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B monomom Bo3pacTe Haubosiee BepOSITHEIMU IPUYNHAMYU MOTYT OBITE: 1) [Icuxonmoruyeckue
IPUYMHEL: CTPECC, TPEBOTa, U IETIPECCHUsI MOTYT BIUSTh Ha CEKCYallbHOE 3[0POBLE U
YyBCTBUTEJILHOCTh. MOJIOBIE TIOY YaCTO CTAJIKHMBAIOTCS C BEICOKMMHU YPOBHSIMU CTPECCA U3-3a
y4eObl, pab0THl, TUUHBIX OTHOLIEHUYN UK APYTUX KU3HEHHBIX 00CTOSATENbCTB. 2) [To60uHbIe 3P PEKTH
7eKapCTB: eciu Bel npuHUMaeTe Kakue-nubo jleKapcTBa, 0CO0EHHO aHTUETIPECCAHTEL UK
IIpenaparsl s IeYeHUsI aHKCHO3HOCTH U JPYTUX ICUXUYECKUX PACCTPOMCTB, OHU MOTYT OKa3kIBaTh
BIIMsIHNE Ha Bally cekcyasnbHYI0 (QYHKIIUIO U YYBCTBUTEIBHOCTD. 3) [le(UIUT BUTaMUHOB WU
HEeIpaBUJIbHOE MUTAaHUE: MOJIOfbIE JIIONY UHOTTIa MOTYT CTPafaTh OT AeUlKTa OIpPeneIeHHbIX
BUTAMUHOB ¥ MUHEPAJIOB 13-3a HEMPABUJILHOTO UJIX HEPETYNIIPHOT0 MUTAHUS, YTO MOXKET BIUATH Ha
of11ee COCTOSIHYUE 3[0POBbSI U HEPBHYIO cucTteMy. 4) [lepeyToMieHe U HEOCTAaTOK CHA: MOJIOABIM
JIONSIM, 0COOEHHO CTyIeHTaM ¥ aKTUBHO paboTaloIuM, MOXKET He XBaTaTh CHA U OTHBIXA, UTO TaKXKe
HeraTHBHO CKa3hIBaeTCsS Ha 3[0POBbE B LI€JIOM U Ha CeKCyalbHyI (YHKINIO B 4acTHOCTH. Ecnu Bac
3TO Cepbe3HO OECIIOKOUT U He ITPOXOAUT B TeueHue 5-10 mHel, To BamM CTOUT MPOKOHCYIbTUPOBATHCS
Ha OYHOM IIpHeMe C BpayOM-yPOJIOroM MJIsi TOYHOM JUArHOCTUKHU U Togbopa JIeueHus.



